



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
Управа за шуме
Број: 001501613 2024 14844 000 000 001
8. мај 2024. године
Београд

На основу решења в.д. директора Управе за шуме број 001501613 2024 14844 000 000 000 001 од 24. априла 2024. године, координатор Радне групе за развој и имплементацију система финансијског управљања и контроле у Управи за шуме доставља

ИЗВЕШТАЈ

о испуњености Акционог плана за успостављање, одржавање
и редовно ажурирање система ФУК у 2023. години

Координатор и чланови Радне групе за развој и имплементацију система финансијског управљања и контроле у Управи за шуме (у даљем тексту: ФУК), која је образована решењем в.д. директора Управе за шуме број 001501613 2024 14844 000 000 000 001 од 24. априла 2024. године, у наведеном саставу је вршила праћење и анализу стања у погледу успостављања и имплементације ФУК-а у 2023. години.

Радна група је оценила да су редовни послови Управе за шуме обављани благовремено и у складу са важећим прописима. Није било проблема у извршењу буџета.

У току 2023. године уведена је електронска писарница, због чега су сви запослени морали да се додатно обуче и усвоје нови начин рада. Систем је у највећем делу успостављен и функционише, након периода обуке.

Начелно, радна група констатује да сви запослени треба да се ангажују како би испратили и усвајали нове прописе и подзаконске акте. У области шумарства то су пре свега нови правилник којим се уређује планирање газдовања шумама и јединствени информациони систем у шумарству.

У унутрашњим организационим јединицама констатовано је следеће:

1. У Одељењу републичке шумарске и ловне инспекције у току 2023. године извршен је пријем 5 државних службеника на радно место шумарског и ловног инспектора. У одељењу шумарске и ловне инспекције на почетку године било је попуњено 36 радних места, а на крају године попуњено је 39 радних места, јер су два инспектора отишла у пензију. Број запослених још увек није задовољавајући у односу на 53 систематизована радна места, тако да треба наставити са пријемом инспектора. Пријемом нових инспектора и одласком старих у пензију, поправља се и старосна структура јер се примају углавном млађи људи. Инспекторима су обезбеђени сви потребни технички услови за несметано обављање послова тако да је у овој години обновљен и возни парк

набавком 14 нових возила за потребе инспекције. Редовно се врши информисање надзираних субјеката о изменама законских прописа и подзаконских аката како приликом инспекцијских надзора тако и преко сајта Управе за шуме.

2. У Одсеку за планирање и одрживи развој у шумарству попуњена су сва систематизована радна места, што је допринело растеређењу запослених који су у претходном периоду обављали и послове упражњених радних места.

Настављене су активности на унапређењу централне базе података у шумарству РС, што је допринело бољем управљању подацима и омогућило лакше праћење и контролу реализације планских докумената у шумарству.

Спроведена је јавна набавка услуге контроле премера у поступку давања сагласности на основе газдовања шумама, чиме се отклања ризик недовољног броја запослених - аналитичара у поступку давања сагласности и умањује ризик од немогућности детаљног увида у прикупљање података на терену, као основе за израду планских докумената.

3. Одсек за шумарску политику и предузимање мера на унапређењу шумарства је припремио Уредбу о утврђивању Годишњег програма коришћења средстава за одрживи развој и унапређење шумарства за 2023. годину и две измене наведене уредбе, које је усвојила Влада, у циљу што ефикасније расподеле средстава субвенција у шумарству. Расписана су и реализована два конкурса за доделу средстава субвенција у шумарству. Комисије за предлагање пројеката за уговарање су поступале у складу са Директивом о поступању запослених у поступку доделе средстава субвенција Управе за шуме. На прелиминарне резултате конкурса за градњу и реконструкцију шумских путева поднета су два приговора, један на пролећни и један на јесењи конкурс, који нису прихваћени јер су оцењени као неосновани.

У циљу пријема уговорених радова за које су додељене субвенције, расписана је јавна набавка услуге пријема уговорених радова и изабран Институт за шумарство, чиме се отклања ризик недовољно запослених у Управи за шуме у односу на обим уговорених радова за које је потребно да се врши пријем на терену и контрола наменског коришћења средстава буџета. Такође овим је обезбеђено да различита лица учествују у различитим фазама конкурса за доделу средстава.

4. Одсек за планирање и одрживи развој у ловству је припремио Закључак о програму расподеле и коришћења средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области ловства за 2023. годину, који је усвојила Влада. Расписани су и реализована два конкурса за доделу средстава субвенција. Поред тога, Одсек за планирање и одрживи развој у ловству је наставио интензивно праћење активности на сузбијању заразне болести „Афричка куга свиња” код дивљих свиња. Са циљем смањивања ризика од неконтролисаног ширења наведене болести у сарадњи са корисницима ловишта спровођен је непрекидни мониторинг у ловиштима. Са тим у вези, констатовано је да су корисници ловишта благовремено и ефикасно реаговали, у сарадњи са Министарством, тако да се епидемија кретала очекиваним током. Ради унапређења укупног процеса рада и умањења ризика, а нарочито ризика везаних за контролу наменског трошења средстава буџета, неопходно је да се попуне упражњена радна места у одсеку. Радна група за ФУК констатује да је неопходно да се попуне упражњена радна места републичких шумарских и ловних инспектора, како би се умањио ризик од пораста незаконитих радњи због недовољног броја запослених на пословима надзора.

5. Послови планирања и извршења буџета и финансијских планова у области шумарства и ловства су извршавани благовремено, иако је због одласка у пензију запослене на Радном месту за финансијско материјалне послове било отежано благовремено извршавање свих

послова. Неопходно је што пре попунити наведено радно место, како би се превазишао ризик од потенцијалног кашњења у извршавању послова тог радног места.

Извештај сачинила: 
Љиљана Совиљ, координатор Радне групе

Извештај примио:

В.Д. ДИРЕКТОРА
Саша Стамаковић

